

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. Пермь

11



ПРОПАГАНДИРУЙТЕ ИСКУССТВО ТЕАТРА

В. САИТОВ,
актер театра драмы

Сегодня здесь много говорилось о молодежи студенческой, рабочей и сельской. Мне бы хотелось рассказать, чем живет и о чем думает творческая молодежь театров города, области и, в частности, молодежь нашего драмтеатра. Рассказать, чем мы сейчас занимаемся и какую роль играет молодежь в формировании репертуара театра и его спектаклей.

Обком комсомола весной этого года провел смотр молодежных театров. На нем были представители почти всех театров области. Он всколыхнул всю молодежь, заставил каждого из нас задуматься над своей творческой судьбой.

Молодежь драмтеатра взяла на себя обязательство подготовить к юбилею комсомола спектакль о молодежи. Этим спектаклем будет «Гроссмейстерский бал», пьеса, которая затрагивает актуальнейшую проблему современности, проблему молодого специалиста.

Трудно сказать, во что выльется этот спектакль, но все мы полны энтузиазма и решимости.

В настоящее время не хватает в клубах, особенно в сельских, специалистов. Мы, молодежь театра драмы, предлагаем свои услуги, протягиваем им руку помощи и заявляем, что мы с удовольствием пойдем в село, в городской клуб, чтобы оказать помощь, провести дискуссию, поговорить о театре, о роли искусства.

И сегодня я обращаюсь с просьбой ко всем комсомольским работникам — больше пропагандируйте искусство театра, потому что мы с комсомолом живем и занимаемся одними и теми же задачами — воспитываем нашего современника.